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Ирански председник Махмуд Ахмадинеџад рекао је на седници Генералне скупштине УН
посвећеној сиромаштву да је капитализам на самрти и да је дошло време за
успостављање новог економског система.

  

"Дискримишући капиталистички поредак и хегемонистички приступ суочени су са
поразом и налазе се на самрти", рекао је Ахмадинеџад на самиту о остварењу
миленијумског циља УН да се сиромаштво у свету преполови до 2015. године.

  

Ирански председник рекао је да су "недемократске и неправедне владајуће структуре у
телима који доносе одлуке у области међународне економије и политике разлог који
стоји иза већине данашњих страдања човечанства".

  

Ахмадинеџад је у прошлости привлачио велики број званичника својим говорима, али је
данас наступио пред скоро празном салом.

  

Није јасно да ли се догодио пад интересовања за наступе председника Ирана, или је то
резултат чињенице да је он био један од првих говорника у јутарњем делу седнице.

  

Ахмадинеџад није понудио јасну алтернативу капитализму, али је рекао да је
човечанству потребан хуман поредак у којем се поштују права свих и штите мир и
безбедност.

  

Махмуд Ахмадинеџад критиковао је западне медије због двоструких стандарда у
извештавању о случајевима Американке и Иранке осуђених на смрт, пренела је данас
иранска државна новинска агенција Ирна.

  

Ахмадинежад је оптужио Запад за покретање "жестоке кампање" у случају Иранке
осуђене на смрт каменовањем због прељубе а није исто тако љутито реаговао на
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погубљење Терезе Луис у Вирџинији, јавила је Ирна.

  

Тереза Луис је жена из Вирџиније која ће бити погубљена ињекцијом у четвртак зато
што је користила секс и новац да би убедила два мушкарца да убију њеног мужа и
посинка како би добила новац од њиховог животног осигурања, подсећа АП.

  

Луис ће бити прва жена у Вирдзинији која ће у последњих скоро сто година бити
погубљена и прва погубљена у САД у последњих пет година.

  

Ахмадинеџад је нагласио да су "милиони интернет страница" посвећени Иранки Сакини
Мохамади Аштиани чија је казна каменовањем укинута у јулу и сада се преиспитује на
суду.

  

"У међувремену нико се не противи због случаја Американке која ће бити погубљена",
рекао је Ахмадинеџад у свом јучерашњем говору имамима и другим личностима у
Њујорку, где присуствује заседању Генералне скупштине УН.
  "Данашњи западни медији су пропагандни агенти који континуирано причају о
демократији и људским правима иако су њихове пароле очигледна лаж", закључио је
ирански председник.

  

(Срна)
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